

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.07.2005 13:48:09

формирования заключения врача: 12.07.2005 22:29:32

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10526/answer/10527>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Гарднереллы - относятся к урогенитальной инфекции. Так же, как и любая другая урогенитальная инфекция, это заболевание передается половым путем, при любых формах половых контактов. На время лечения и до получения отрицательных контрольных результатов обычно рекомендуется полностью воздерживаться от половой жизни. Но, воспалительный процесс может быть вызван не только урогенитальной инфекцией, но и банальной флорой, т. е. той, которая в норме находится в организме и становится болезнетворной при особых состояниях. Чтобы выяснить - присутствует эта флора у Вас, необходимо сдать посев мочи на флору и посев секрета простаты на флору. Также необходимо сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы. Удачи!